



Сотрудники следственного управления помогли собраться в школу ребенку, прибывшему в Удмуртию из ДНР



С семьей Адоровых сотрудники следственного управления знакомы несколько лет. Виктория Викторовна приехала в Ижевск из Горловки с пожилой мамой Неллей Никитовной и двумя племянниками Богданом и Володей, у родителей которых тогда не было возможности покинуть родной город.

Узнав историю семьи, офицеры следственного управления решили оказать им поддержку, помочь обустроиться на новом месте, понимая, что в первую очередь в заботе и внимании нуждаются младшие члены семьи, на долю которых в столь юном возрасте выпали тяжелые испытания. «Мы смогли захватить минимум вещей, так как медлить было нельзя. С момента отъезда мальчика оказались на нашем попечении, - делится Виктория Викторовна. - Нам повезло, что в очень непростое для нас время рядом оказались сотрудники Следственного комитета. Богдану тогда было 13 лет. В подростковом возрасте особенно важно, чтобы рядом



находились люди, с которых можно брать пример, которые бы задали верные ориентиры в жизни».

В классе на его новом месте учебы сотрудники следственного управления провели историко-патриотическое мероприятие и познакомили Богдана и его одноклассников с профессией следователя, а через несколько дней ставший для мальчика приятной неожиданностью визит офицеров, которые пришли поздравить его с днем рождения, не дал почувствовать себя одиноким в этот день несмотря на то, что его близкие друзья и родные в тот момент находились далеко.

Все это время офицеры с готовностью помогали семье в решении самых разных бытовых вопросов. Многие откликнулись на просьбу помочь младшему из братьев Володе с одеждой перед зимним сезоном.

В этом году он идет в первый класс. Накануне начала учебного года поздравить мальчика с этим знаменательным событием и дать добрые напутствия пришли представители Женсовета следственного управления. Офицеры решили не только помочь ему собраться в первый класс, но и исполнить желание - будущий первоклассник признался, что мечтает ходить в школу с рюкзаком на футбольную тематику. Оказалось, что Володя сильно увлечен футболом и уже отлично справляется в команде с ролью нападающего.

В подарок от офицеров мальчик получил рюкзак желанной расцветки, наполненный всеми необходимыми канцелярскими принадлежностями. «Мы с руководителем второго контрольно-следственного отдела Татьяной Ивановой просто покупали все в двух экземплярах - один для своих первоклашек, другой - для Володи, - рассказывает старший инспектор первого контрольно-следственного отдела Евгения Еремеева. - Хотелось устроить ребенку настоящий праздник, который запомнится надолго. Мы задумали сделать так, чтобы начало школьной жизни стало для него радостным событием, хотя бы отчасти вытеснившим из памяти трагические воспоминания. Думаем, у нас это получилось. Лучшее подтверждение тому - счастливые глаза маленького Володи, крепко прижимающего к себе новенький рюкзак и его искреннее «спасибо».

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1819159>